

Závěrečná zpráva ze stáže - Německo, Berlín

1.07.2017 – 31.08.2017



Braniborská brána

Před odjezdem

Poté, co projdete konkurzem a jste vybráni na stáž, tak je třeba vyplnit některé dokumenty. Veškeré dokumenty jsou k nalezení na stránkách naší školy, kde najdete vše, co potřebujete a je to dobře vysvětleno. Je třeba včas sjednat finanční dohodu a zajistit pojištění po celou dobu stáže.

Důležité je ubytování. Hostitelská instituce nenabízí ubytování, tudíž si musíte ubytování hledat sami. Mně s ubytováním pomohla Ing. Ředinová. S ubytováním jsem byla velmi spokojená. Vřele doporučuji ubytování hledat ihned, co jste vybráni na stáž.

Typy na ubytování:

Ubytování můžete hledat na facebooku - Češi a Slováci v Berlíně, Quartier - je česká společnost, která zajišťuje levné ubytování a další služby klientům v Berlíně. Do této společnosti je třeba napsat opravdu co nejdříve. Můžete také zkusit hledat na: eBay Kleinanzeigen, další možnosti mohou být koleje.

Doprava

Doprava do Berlína je velmi jednoduchá. Já zvolila autobus se Student Agency. Jela jsem z Prahy a cesta do Berlína trvala 4,5 hodiny. Jízdenka stojí přibližně do 500Kč. Dále můžete zvolit autobus Flixbus nebo jet do Berlína vlakem či letět letadlem.

Ubytování

Ubytovaná jsem byla u Němce, který mi poskytl v jeho bytě volný pokoj. Pokoj byl dobře zařízený, měla jsem přístup k internetu, možnost v kuchyňce vařit, pobývat v obývacím pokoji. Byt se nacházel v klidné části Berlína, přibližně 3 km od centra. Blízko jsem také měla malé nákupní centrum a metro.

Praxe

Na praxi jsem jezdila do zařízení EJF Kinder- und Jugendhaus celé dva měsíce. Cesta na praxi z bytu trvala přibližně 40 minut s jedním přestupem. Velká výhoda byla, že zařízení se nacházelo hned u zastávky metra, takže jsem byla línou chůzí za 2 minuty v zařízení. Zařízení se nazývá EJF Kinder- und Jugendhaus a nachází se v klidné čtvrti. Hned naproti zařízení je jezero a cyklostezka. Na pozemku zařízení jsou tři moderní obytné budovy, kde v jedné z budov žijí dospělí, děti a mladiství. Já jsem po celou dobu praxe pracovala v budově s dětmi a mladistvými. Skupina se nazývala „Gruppe 2“, kde byli děti a mladiství do 21 let.

Pomáhala jsem se všedními činnostmi, hrála si s dětmi, pomáhala s domácími úkoly, úklidem, přípravou jídla. Děti byly velice hodné, upovídané a také zvědavé. Nejraději si hrály venku na hřišti.

Pracovníci v zařízení byli také velice hodní a přátelští, pomáhali jsme si navzájem a stali se z nás dobří přátelé.



Zařízení EJF Kinder- und Jugendhaus



Společná jídelna EJF



Vlevo výhled na zařízení a jezero

Město Berlín

Berlín je nádherné a živé město, ve kterém se neustále něco děje. Oblíbila jsem si ho přátelskou atmosférou a dostupností dostat se kamkoliv chcete. I kdybyste jeli do Berlína sami, tak se určitě nudit nebudete, Berlín vás zabaví sám.

Berlín leží na severovýchodě Německa, protéká jím řeka Spréva. Je zde značně rozšířena zeleň, potkáte mnoho parků. Nejznámějším je Tiergarten ve středu města. Berlín má velmi bohatou historii, významná muzea, rušný noční život, mnoho restaurací, kaváren, obchodních středisek.

Místa, která můžete navštívit: Braniborská brána, Reichstag, Alexanderplatz, Berliner Dom, East Side Gallery, Teufelsberg, Schloss Sanssouci a mnoho dalších.



Televizní věž - Fernsehturm



Zámek Sanssouci



East Side Gallery

Po návratu

Po návratu jsem psala závěrečnou zprávu z odborné praxe. Musela jsem podat žádost o uznání praxe, která se přikládá k závěrečné zprávě z odborné praxe za poplatek 120 Kč. Odevzdala jsem potvrzené dokumenty, které jsou k nalezení na stránkách školy. Musíte je v zařízení nechat potvrdit a co nejdříve po příjezdu odevzdat do kanceláře pro zahraniční vztahy. Dále jsem vyplnila závěrečný online jazykový test, formulář pro účastníky stáže - který vám přijde na email.

Závěr

Stáž se mi velmi líbila. I přes některé obavy na začátku pobytu se dá vše dobře zvládnout. Lidé jsou v Berlíně moc milí, přátelští a neváhají vám s čímkoliv pomoci. Na praxi jsem se naučila mnoho nového, panuje tam klidná a přátelská atmosféra. Myslím, že jsem za ty dva měsíce pobytu viděla v Berlíně hodně, ale je tam stále co objevovat a navštěvovat. Stáž v Berlíně byla velká zkušenost, jsem moc ráda, že jsem měla možnost vyjet na tuto stáž a pokud bych měla možnost jet znovu, tak bych neváhala. Vřele doporučuji jet na stáž, získáte nové zkušenosti, nové přátele a zážitky, které vám už nikdo nevezme.

V případě jakýchkoliv dotazů o pracovní stáži, mě můžete kontaktovat na emailové adrese:

dana.bazatova@seznam.cz

Mile ráda odpovím na vaše dotazy.

